
EN: STROBIES – USER MANUAL 

Safety Information: 

 

• Please read this product manual carefully.  

• Keep this product manual. Always include this product manual when passing the product on to 

third parties.  

• Heed all warnings and follow all instructions in this product manual.  

• For security, please avoid leaving the product in excessively hot areas or exposing it to moist 

conditions.  

• WARNING: Avoid storing the lamp where corrosive chemicals are present.  

• Please have the product checked by an authorized service agent if your product has a problem. 

Malfunctions caused by unauthorized disassembly are not covered under the return or refund policy.  

• The product is certified by RoHS and CE. Please operate the product in full compliance with the 

operation standards.  

• The instructions and information in this manual are based on thorough controlled company testing 

procedures. Further notice will not be given if the design and specifications change. 

 

Intended Use: 

 

• STROBIES Seven-colour strobe Light.  

• The user has read the instructions in this manual.  

• The user is using the product within the operating conditions and limitations described in this 

product manual.  

• Improper use means using the product other than as described in these instructions or under 

operating conditions different from those described herein. 

 

Item Checklist: 

 

Package includes the following items: 

 

1. Seven-colour strobe Light (2x) 

2. Rubber band (2x) 

3. Self-adhesive Velcro straps (2x) 

 

Product Overview: 

 

 
 

A: Power button  

B: Micro USB Port 

 

 

 



Installation and Operations: 

 

• Long press (2 seconds) to turn on the power, short press to adjust the mode.  

• Light colours: white, red, green, blue, yellow, purple, sky blue.  

• Modes: Seven-colour fast flashing, seven-colour slow flashing, seven-colour SOS mode, seven-

colour always-on, civil aviation mode, cycle mode, etc.  

• Thirty kinds of memory function modes. 

 

Specifications: 

 

Built-in battery: 3.7V, 90mAh  

Charge: 5V, 1A  

Charging interface: Micro USB  

Charging time: about 12 minutes  

Colours: white, red, green, blue, yellow, purple, sky blue  

Strobe Light Weight: 6.5g  

Size: 39x27.2x13mm  

Usage time: about 5 hours 

 

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 

prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 

responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 

drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 

accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 

Directives. 

 



SI: STROBIES - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Varnostne informacije: 

- Prosimo, da natančno preberete ta priročnik za izdelek.  

- Shranite ta priročnik. Pri posredovanju izdelka tretjim osebam vedno priložite ta priročnik za izdelek.  

- Upoštevajte vsa opozorila in upoštevajte vsa navodila v tem priročniku.  

- Zaradi varnosti izdelka ne puščajte na preveč vročih mestih ali ga ne izpostavljajte vlažnim pogojem.  

- OPOZORILO: Svetilke ne shranjujte na mestih, kjer so prisotne jedke kemikalije.  

- V primeru težav z izdelkom ga dajte preveriti pooblaščenemu servisnemu zastopniku. Napake, ki so 

posledica nepooblaščenega razstavljanja, niso zajete v politiki vračila ali povračila.  

- Izdelek ima certifikat RoHS in CE. Prosimo, da izdelek uporabljate v popolni skladnosti s standardi 

delovanja.  

- Navodila in informacije v tem priročniku temeljijo na temeljito nadzorovanih postopkih testiranja v 

podjetju. Če se zasnova in specifikacije spremenijo, o tem ne boste prejeli dodatnega obvestila. 

 

Predvidena uporaba: 

 

- Sedembarvna stroboskopska luč.  

- Uporabnik je prebral navodila v tem priročniku.  

- Uporabnik uporablja izdelek v skladu s pogoji delovanja in omejitvami, opisanimi v tem priročniku.  

- Nepravilna uporaba pomeni uporabo izdelka drugače, kot je opisano v teh navodilih, ali v drugačnih 

pogojih delovanja, kot so opisani v tem navodilu. 

 

Kontrolni seznam elementov: 

 

Paket vsebuje naslednje elemente: 

1. Sedembarvna stroboskopska luč (2x) 

2. Gumijasti trak (2x) 

3. Samolepilni trakovi Velcro (2x) 

 

Pregled izdelka: 

 

 
 

A: Gumb za vklop  

B: Priključek Micro USB 

 

Namestitev in delovanje: 

 

- Za vklop napajanja pritisnite dolgo (2 sekundi), za nastavitev načina pritisnite kratko.  

- Barve svetlobe: bela, rdeča, zelena, modra, rumena, vijolična, nebeško modra.  

- Načini: Sedembarvno hitro utripanje, sedembarvno počasno utripanje, sedembarvni način SOS, 

sedembarvni vedno vključen, način civilnega letalstva, način cikla itd.  



- Trideset vrst spominskih funkcijskih načinov. 

 

Specifikacije: 

 

Vgrajena baterija: 3,7 V, 90 mAh  

Polnjenje: 5V, 1A  

Vmesnik za polnjenje: Napajalni vmesnik: Micro USB  

Čas polnjenja: približno 12 minut  

Barve: bela, rdeča, zelena, modra, rumena, vijolična, nebeško modra  

Stroboskopska luč Teža: 6,5 g  

Velikost: 39 x 27,2 x 13 mm  

Čas uporabe: približno 5 ur 

 

 
NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 

 
 

 

  

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: STROBIES – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

Sigurnosne informacije: 

• Molimo pažljivo pročitajte ovaj priručnik proizvoda. 

• Čuvajte ovaj priručnik proizvoda. Uvijek uključite ovaj priručnik proizvoda kada predajete proizvod 

trećim osobama. 

• Obratite pozornost na sve upozorenja i slijedite sve upute u ovom priručniku proizvoda. 

• Radi sigurnosti, izbjegavajte ostavljati proizvod na izrazito vrućim mjestima ili ga izlagati vlažnim 

uvjetima. 

• UPOZORENJE: Izbjegavajte čuvanje lampe na mjestima gdje su prisutne korozivne kemikalije. 

• Ako vaš proizvod ima problem, molimo vas da ga provjeri ovlašteni serviser. Kvarovi nastali 

neovlaštenim rastavljanjem ne pokrivaju se politikom povrata ili povrata novca. 

• Proizvod je certificiran prema RoHS i CE standardima. Molimo koristite proizvod u potpunom skladu 

s operativnim standardima. 

• Upute i informacije u ovom priručniku temelje se na temeljitim kontroliranim postupcima testiranja 

tvrtke. Daljnja obavijest neće biti dana ako se promijene dizajn i specifikacije. 

 

Predviđena uporaba: 

• STROBIES Stroboskopsko svjetlo sedam boja. 

• Korisnik je pročitao upute u ovom priručniku. 

• Korisnik koristi proizvod unutar uvjeta i ograničenja opisanih u ovom priručniku proizvoda. 

• Nepravilna uporaba podrazumijeva korištenje proizvoda na način koji nije opisan u ovim uputama ili 

pod uvjetima rada koji se razlikuju od onih opisanih ovdje. 

 

Popis stavki: 

Paket uključuje sljedeće stavke: 

Stroboskopsko svjetlo sedam boja (2x) 

Gumena traka (2x) 

Samoljepljive Velcro trake (2x) 

 

Pregled proizvoda: 

 

A: Gumb za napajanje 

B: Micro USB priključak 

 

Instalacija i rad: 

• Dugi pritisak (2 sekunde) za uključivanje napajanja, kratki pritisak za podešavanje načina. 

• Boje svjetla: bijela, crvena, zelena, plava, žuta, ljubičasta, svjetloplava. 



• Načini: Brzo treperenje sedam boja, sporo treperenje sedam boja, SOS način sedam boja, uvijek 

uključen način sedam boja, način civilne avijacije, ciklusni način, itd. 

• Trideset vrsta načina memorije funkcije. 

 

Specifikacije: 

 

Ugrađena baterija: 3.7V, 90mAh 

Punjenje: 5V, 1A 

Punjenje sučelje: Micro USB 

Vrijeme punjenja: oko 12 minuta 

Boje: bijela, crvena, zelena, plava, žuta, ljubičasta, svjetloplava 

Težina stroboskopskog svjetla: 6.5g 

Veličina: 39x27.2x13mm 

Vrijeme uporabe: oko 5 sati 

 

 
UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



IT: STROBIES - MANUALE D'USO 

 

Informazioni sulla sicurezza: 

 

- Leggere attentamente il manuale del prodotto.  

- Conservare il manuale del prodotto. Includere sempre questo manuale quando si cede il prodotto a 

terzi.  

- Prestare attenzione a tutte le avvertenze e seguire tutte le istruzioni contenute nel presente 

manuale.  

- Per sicurezza, evitare di lasciare il prodotto in ambienti troppo caldi o di esporlo a condizioni di 

umidità.  

- AVVERTENZA: Evitare di conservare la lampada in presenza di sostanze chimiche corrosive.  

- In caso di problemi, far controllare il prodotto da un centro di assistenza autorizzato. I 

malfunzionamenti causati da smontaggio non autorizzato non sono coperti dalla politica di 

restituzione o rimborso.  

- Il prodotto è certificato RoHS e CE. Si prega di utilizzare il prodotto nel pieno rispetto degli standard 

operativi.  

- Le istruzioni e le informazioni contenute nel presente manuale si basano su procedure di test 

aziendali controllate e approfondite. In caso di modifiche al design e alle specifiche, non saranno 

fornite ulteriori comunicazioni. 

 

Uso previsto: 

 

- STROBIES Luce stroboscopica a sette colori.  

- L'utente ha letto le istruzioni del presente manuale.  

- L'utente utilizza il prodotto nel rispetto delle condizioni e delle limitazioni operative descritte nel 

presente manuale.  

- Per uso improprio si intende un uso del prodotto diverso da quello descritto nelle presenti istruzioni 

o in condizioni operative diverse da quelle descritte. 

 

Lista di controllo degli articoli: 

 

La confezione comprende i seguenti articoli: 

 

1. Luce stroboscopica a sette colori (2x) 

2. Elastico (2x) 

3. Cinghie in velcro autoadesive (2x) 

 

Panoramica del prodotto: 

 

 
 

A: Pulsante di accensione  

B: Porta micro USB 



 

Installazione e funzionamento: 

 

- Premere a lungo (2 secondi) per accendere la lampada, premere brevemente per regolare la 

modalità.  

- Colori della luce: bianco, rosso, verde, blu, giallo, viola, azzurro.  

- Modalità: lampeggiante veloce a sette colori, lampeggiante lento a sette colori, modalità SOS a sette 

colori, sempre acceso a sette colori, modalità aviazione civile, modalità ciclo, ecc.  

- Trenta tipi di modalità di funzione di memoria. 

 

Specifiche: 

 

Batteria incorporata: 3,7V, 90mAh  

Carica: 5V, 1A  

Interfaccia di ricarica: Micro USB  

Tempo di ricarica: circa 12 minuti  

Colori: bianco, rosso, verde, blu, giallo, viola, blu cielo  

Peso della luce stroboscopica: 6,5 g  

Dimensioni: 39x27.2x13mm  

Tempo di utilizzo: circa 5 ore 

 

 

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 

Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 

controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 

desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 

acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 

applicabili. 



DE/AT: STROBIES – BENUTZERHANDBUCH 

 

Sicherheitshinweise: 

 

- Bitte lesen Sie dieses Produkthandbuch sorgfältig durch.  

- Bewahren Sie dieses Produkthandbuch auf. Geben Sie dieses Produkthandbuch immer mit, wenn Sie 

das Produkt an Dritte weitergeben.  

- Beachten Sie alle Warnhinweise und befolgen Sie alle Anweisungen in diesem Produkthandbuch.  

- Vermeiden Sie es aus Sicherheitsgründen, das Produkt in übermäßig heißen Bereichen 

aufzubewahren oder es feuchten Bedingungen auszusetzen.  

- WARNUNG: Bewahren Sie die Lampe nicht an Orten auf, an denen ätzende Chemikalien vorhanden 

sind.  

- Bitte lassen Sie das Produkt von einem autorisierten Kundendienst überprüfen, wenn ein Problem 

auftritt. Fehlfunktionen, die durch unbefugte Demontage verursacht wurden, fallen nicht unter das 

Rückgabe- oder Erstattungsrecht.  

- Das Produkt ist nach RoHS und CE zertifiziert. Bitte betreiben Sie das Produkt in voller 

Übereinstimmung mit den Betriebsnormen.  

- Die Anweisungen und Informationen in diesem Handbuch beruhen auf gründlichen, kontrollierten 

Testverfahren des Unternehmens. Bei Änderungen des Designs und der Spezifikationen wird keine 

weitere Mitteilung gemacht. 

 

Bestimmungsgemäße Verwendung: 

 

- STROBIES Siebenfarbiges Stroboskoplicht.  

- Der Benutzer hat die Anweisungen in diesem Handbuch gelesen.  

- Der Benutzer verwendet das Produkt innerhalb der in dieser Anleitung beschriebenen 

Betriebsbedingungen und Einschränkungen.  

- Unsachgemäße Verwendung bedeutet, dass das Produkt anders als in dieser Anleitung beschrieben 

oder unter anderen Betriebsbedingungen als den hier beschriebenen verwendet wird. 

 

Punkt Checkliste: 

 

Das Paket enthält die folgenden Artikel: 

1. Siebenfarbiges Stroboskoplicht (2x) 

2. Gummiband (2x) 

3. Selbstklebende Klettbänder (2x) 

 

Produktübersicht: 

 

 
 

A: Einschaltknopf  

B: Micro-USB-Anschluss 



 

Installation und Betrieb: 

 

- Langes Drücken (2 Sekunden), um das Gerät einzuschalten, kurzes Drücken, um den Modus 

einzustellen.  

- Lichtfarben: weiß, rot, grün, blau, gelb, lila, himmelblau.  

- Modi: Siebenfarbiges schnelles Blinken, siebenfarbiges langsames Blinken, siebenfarbiger SOS-

Modus, siebenfarbiger Dauerbetrieb, Modus für zivile Luftfahrt, Zyklusmodus, usw.  

- Dreißig verschiedene Modi für die Speicherfunktion. 

 

Spezifikationen: 

 

Eingebaute Batterie: 3.7V, 90mAh  

Aufladen: 5V, 1A  

Schnittstelle zum Aufladen: Micro USB  

Aufladezeit: ca. 12 Minuten  

Farben: weiß, rot, grün, blau, gelb, lila, himmelblau  

Gewicht der Stroboskoplampe: 6,5g  

Größe: 39x27.2x13mm  

Betriebsdauer: ca. 5 Stunden 

 

 
ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 

darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 

Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 

Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 

Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 

das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 

 



CZ: STROBIES - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

 

Bezpečnostní informace: 

 

- Přečtěte si prosím pozorně tento návod k obsluze výrobku.  

- Tento návod k obsluze výrobku si uschovejte. Při předávání výrobku třetím osobám vždy přiložte 

tento návod k obsluze.  

- Dbejte všech varování a dodržujte všechny pokyny uvedené v tomto návodu k obsluze výrobku.  

- V zájmu bezpečnosti nenechávejte výrobek na příliš horkých místech nebo jej nevystavujte vlhku.  

- VAROVÁNÍ: Vyvarujte se skladování lampy v místech, kde jsou přítomny korozivní chemikálie.  

- Pokud se u výrobku vyskytne problém, nechte jej zkontrolovat v autorizovaném servisu. Na závady 

způsobené neoprávněnou demontáží se nevztahují pravidla pro vrácení zboží nebo vrácení peněz.  

- Výrobek je certifikován podle RoHS a CE. Provozujte prosím výrobek v plném souladu s provozními 

normami.  

- Pokyny a informace v tomto návodu jsou založeny na důkladných kontrolovaných firemních 

testovacích postupech. V případě změny konstrukce a specifikací nebude podáno další oznámení. 

 

Zamýšlené použití: 

 

- STROBIE Sedmibarevné stroboskopické světlo.  

- Uživatel se seznámil s pokyny uvedenými v této příručce.  

- Uživatel používá výrobek v rámci provozních podmínek a omezení popsaných v tomto návodu.  

- Nesprávným použitím se rozumí použití výrobku jinak, než je popsáno v tomto návodu, nebo za 

jiných provozních podmínek, než jsou popsány v tomto návodu. 

 

Kontrolní seznam položek: 

 

Balení obsahuje následující položky: 

1. Sedmibarevné stroboskopické světlo (2x) 

2. Gumová páska (2x) 

3. Samolepicí pásky na suchý zip (2x) 

4.  

Product Overview: 

 

 
 

A: Tlačítko napájení  

B: Port Micro USB 

 

Instalace a provoz: 

 

- Dlouhým stisknutím (2 sekundy) zapnete napájení, krátkým stisknutím nastavíte režim.  

- Barvy světla: bílá, červená, zelená, modrá, žlutá, fialová, blankytně modrá.  



- Režimy: Sedmibarevné rychlé blikání, sedmibarevné pomalé blikání, sedmibarevný režim SOS, 

sedmibarevné trvalé zapnutí, režim civilního letectví, režim cyklu atd.  

- Třicet druhů režimů paměťových funkcí. 

 

Specifikace:  

Vestavěná baterie: 3,7 V, 90 mAh  

Nabíjení: NABÍJENÍ: 5V, 1A  

Rozhraní pro nabíjení: Nabíjení: Micro USB  

Doba nabíjení: přibližně 12 minut  

Barvy: bílá, červená, zelená, modrá, žlutá, fialová, blankytně modrá  

Hmotnost stroboskopu: 6,5 g  

Velikost: 39x27,2x13mm  

Doba používání: přibližně 5 hodin 

 

 
NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: STROBIES - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

 

- Należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi produktu.  

- Instrukcję obsługi należy zachować. Przekazując produkt osobom trzecim, należy zawsze dołączać do 

niego niniejszą instrukcję obsługi.  

- Należy przestrzegać wszystkich ostrzeżeń i instrukcji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi.  

- Ze względów bezpieczeństwa należy unikać pozostawiania produktu w nadmiernie gorących 

miejscach lub wystawiania go na działanie wilgoci.  

- OSTRZEŻENIE: Należy unikać przechowywania lampy w miejscach, w których obecne są żrące 

substancje chemiczne.  

- W przypadku problemów z produktem należy zlecić jego sprawdzenie autoryzowanemu serwisowi. 

Usterki spowodowane nieautoryzowanym demontażem nie są objęte polityką zwrotów lub 

refundacji.  

- Produkt posiada certyfikaty RoHS i CE. Produkt należy użytkować zgodnie z obowiązującymi 

normami.  

- Instrukcje i informacje zawarte w niniejszym podręczniku są oparte na dokładnych kontrolowanych 

procedurach testowych firmy. Dalsze powiadomienia nie będą przekazywane, jeśli projekt i 

specyfikacje ulegną zmianie. 

 

Przeznaczenie: 

 

- STROBIES Siedmiokolorowe światło stroboskopowe.  

- Użytkownik zapoznał się z instrukcjami zawartymi w niniejszym podręczniku.  

- Użytkownik korzysta z produktu zgodnie z warunkami i ograniczeniami opisanymi w niniejszej 

instrukcji.  

- Niewłaściwe użytkowanie oznacza korzystanie z produktu w sposób inny niż opisany w niniejszej 

instrukcji lub w warunkach działania innych niż opisane w niniejszej instrukcji. 

 

Lista kontrolna pozycji: 

 

Opakowanie zawiera następujące elementy: 

 

1. Siedmiokolorowe światło stroboskopowe (2x) 

2. Gumowa opaska (2x) 

3. Samoprzylepne paski na rzepy (2x) 

 

Przegląd produktów: 

 

 
 

A: Przycisk zasilania  

B: Port micro USB 



Instalacja i obsługa: 

 

- Długie naciśnięcie (2 sekundy), aby włączyć zasilanie, krótkie naciśnięcie, aby dostosować tryb.  

- Kolory światła: biały, czerwony, zielony, niebieski, żółty, fioletowy, błękitny.  

- Tryby: Siedmiokolorowy szybko migający, siedmiokolorowy wolno migający, siedmiokolorowy tryb 

SOS, siedmiokolorowy zawsze włączony, tryb lotnictwa cywilnego, tryb cykliczny itp.  

- Trzydzieści rodzajów trybów funkcji pamięci. 

 

Specyfikacja: 

 

Wbudowany akumulator: 3,7 V, 90 mAh  

Ładowanie: 5V, 1A  

Interfejs ładowania: Micro USB  

Czas ładowania: około 12 minut  

Kolory: biały, czerwony, zielony, niebieski, żółty, fioletowy, błękitny  

Waga światła stroboskopowego: 6,5 g  

Rozmiar: 39x27.2x13mm  

Czas użytkowania: około 5 godzin 

 

 
INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



HU: STROBIES - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

 

Biztonsági információk: 

 

- Kérjük, olvassa el figyelmesen ezt a termékkézikönyvet.  

- Tartsa meg ezt a termékkézikönyvet. A termék kézikönyvét mindig mellékelje, ha a terméket 

harmadik félnek adja át.  

- Vegye figyelembe az összes figyelmeztetést, és kövesse a termék kézikönyvében található összes 

utasítást.  

- A biztonság érdekében kerülje, hogy a terméket túl meleg helyen hagyja, vagy nedves 

körülményeknek tegye ki.  

- FIGYELMEZTETÉS: Kerülje a lámpa tárolását olyan helyen, ahol maró hatású vegyi anyagok vannak 

jelen.  

- Ha a termékkel kapcsolatban probléma merül fel, kérjük, vizsgáltassa meg a terméket egy hivatalos 

szervizzel. A jogosulatlan szétszerelés által okozott meghibásodásokra nem vonatkozik a visszaküldési 

vagy visszatérítési szabályzat.  

- A termék RoHS és CE tanúsítvánnyal rendelkezik. Kérjük, hogy a terméket az üzemeltetési 

szabványoknak teljes mértékben megfelelően üzemeltesse.  

- A jelen kézikönyvben található utasítások és információk alaposan ellenőrzött vállalati tesztelési 

eljárásokon alapulnak. További értesítést nem adunk, ha a tervezés és a specifikációk megváltoznak. 

 

Rendeltetésszerű használat: 

 

- STROBIES Hét színű stroboszkópos fény.  

- A felhasználó elolvasta a jelen kézikönyvben található utasításokat.  

- A felhasználó a terméket a jelen termékkézikönyvben leírt működési feltételek és korlátozások 

mellett használja.  

- A nem rendeltetésszerű használat azt jelenti, hogy a terméket a jelen használati utasításban 

leírtaktól eltérő módon vagy az itt leírtaktól eltérő működési feltételek mellett használja. 

 

Tételellenőrzési lista: 

 

A csomag a következő elemeket tartalmazza: 

 

1. Hét színű stroboszkópos fény (2x) 

2. Gumiszalag (2x) 

3. Öntapadós tépőzáras pántok (2x) 

4.  

Product Overview: 

 

 
 

A: Bekapcsológomb  

B: Micro USB port 



Telepítés és működés: 

 

- Az üzemmód beállításához nyomja meg hosszan (2 másodpercig), a mód beállításához nyomja meg 

röviden.  

- Fényszínek: fehér, piros, zöld, kék, sárga, lila, égszínkék.  

- Módok: Hétszínű gyors villogás, hétszínű lassú villogás, hétszínű SOS üzemmód, hétszínű állandóan 

bekapcsolva, polgári repülési üzemmód, ciklus üzemmód stb.  

- Harmincféle memóriafunkciós mód. 

 

Specifikációk: 

 

Beépített akkumulátor: 3,7V, 90mAh  

Töltés: TÖLTÉS: 5V, 1A  

Töltő interfész: A töltés a következő: A töltés a következő módon történik: USB csatlakozó: Micro USB  

Töltési idő: kb. 12 perc  

Színek: fehér, piros, zöld, kék, sárga, lila, égszínkék  

Sztroboszkópfény Súly: 6,5g  

Méret: 39x27.2x13mm  

Használati idő: kb. 5 óra 

 

 
UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



BG: STROBIES - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

 

Информация за безопасност: 

 

- Моля, прочетете внимателно това ръководство за продукта.  

- Съхранявайте това ръководство за продукта. Винаги включвайте това ръководство за употреба 

на продукта, когато го предавате на трети лица.  

- Обърнете внимание на всички предупреждения и спазвайте всички инструкции в това 

ръководство за употреба на продукта.  

- От съображения за сигурност, моля, избягвайте да оставяте продукта на прекалено горещи 

места или да го излагате на влажни условия.  

- ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Избягвайте да съхранявате лампата на места, където има корозивни 

химикали.  

- Моля, при проблем с продукта го предайте за проверка на оторизиран сервиз. 

Неизправностите, причинени от неразрешено разглобяване, не се покриват от политиката за 

връщане или възстановяване на суми.  

- Продуктът е сертифициран от RoHS и CE. Моля, експлоатирайте продукта в пълно съответствие 

със стандартите за експлоатация.  

- Инструкциите и информацията в това ръководство се основават на задълбочено контролирани 

процедури за изпитване на компанията. Допълнително уведомление няма да бъде дадено, ако 

дизайнът и спецификациите се променят. 

 

Предвидена употреба: 

 

- STROBIES Седемцветна стробоскопична светлина.  

- Потребителят е прочел инструкциите в това ръководство.  

- Потребителят използва продукта в рамките на условията на работа и ограниченията, описани 

в това ръководство за продукта.  

- Неправилна употреба означава използване на продукта по начин, различен от описания в 

настоящото ръководство, или при условия на работа, различни от описаните в него. 

 

Контролен списък на елементите: 

 

Пакетът включва следните елементи: 

 

1. Седемцветна стробоскопична светлина (2x) 

2. Гумена лента (2x) 

3. Самозалепващи се велкро ленти (2x) 

4.  

Преглед на продукта: 

 

 
 



А: Бутон за захранване  

Б: Микро USB порт 

 

Инсталиране и експлоатация: 

 

- Дълго натискане (2 секунди) за включване на захранването, кратко натискане за настройка на 

режима.  

- Цветове на светлината: бяло, червено, зелено, синьо, жълто, лилаво, небесносиньо.  

- Режими: Седемцветна бърза мигаща светлина, седемцветна бавна мигаща светлина, 

седемцветен SOS режим, седемцветен режим на постоянно включване, режим на гражданска 

авиация, режим на цикъл и др.  

- Тридесет вида режими на функцията памет. 

 

Спецификации: 

 

Вградена батерия: 3,7 V, 90 mAh  

Зареждане: 5V, 1A  

Интерфейс за зареждане: Микро USB  

Време за зареждане: около 12 минути  

Цветове: бял, червен, зелен, син, жълт, лилав, небесносин  

Тегло на светлинния стробоскоп: 6,5 g  

Размер: 39x27.2x13mm  

Време за използване: около 5 часа 

 

 
УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 



LV: STROBIES - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

 

Drošības informācija: 

 

- Lūdzu, uzmanīgi izlasiet šo produkta rokasgrāmatu.  

- Saglabājiet šo produkta rokasgrāmatu. Vienmēr pievienojiet šo izstrādājuma lietošanas instrukciju, 

nododot izstrādājumu trešām personām.  

- Ņemiet vērā visus brīdinājumus un ievērojiet visus šajā produkta lietošanas instrukcijā sniegtos 

norādījumus.  

- Drošības nolūkā neatstājiet izstrādājumu pārāk karstās telpās vai nepakļaujiet to mitriem apstākļiem.  

- BRĪDINĀJUMS: Izvairieties no lampas glabāšanas vietās, kur ir korozīvas ķīmiskas vielas.  

- Ja ar izstrādājumu rodas problēmas, lūdzu, nododiet izstrādājumu pārbaudīt pilnvarotajam servisa 

pārstāvim. Uz nepareizu darbību, kas radusies nesankcionētas demontāžas rezultātā, neattiecas 

atgriešanas vai kompensācijas politika.  

- Izstrādājumam ir RoHS un CE sertifikāts. Lūdzu, ekspluatējiet izstrādājumu, pilnībā ievērojot 

ekspluatācijas standartus.  

- Šajā rokasgrāmatā sniegtie norādījumi un informācija ir balstīta uz rūpīgām kontrolētām uzņēmuma 

testēšanas procedūrām. Ja mainīsies konstrukcija un specifikācijas, papildu paziņojums netiks sniegts. 

 

Paredzētais lietojums: 

 

- Septiņkrāsu stroboskopa gaisma.  

- Lietotājs ir iepazinies ar šajā rokasgrāmatā sniegtajiem norādījumiem.  

- Lietotājs izmanto izstrādājumu, ievērojot šajā rokasgrāmatā aprakstītos ekspluatācijas nosacījumus 

un ierobežojumus.  

- Nepareiza lietošana nozīmē, ka ražojumu lieto citādi, nekā aprakstīts šajā instrukcijā, vai citos 

ekspluatācijas apstākļos, kas atšķiras no šeit aprakstītajiem. 

 

Vienumu pārbaudes saraksts: 

 

Iepakojumā ir iekļauti šādi priekšmeti: 

 

1. Septiņkrāsu stroboskopa gaisma (2x) 

2. Gumijas lente (2x) 

3. Pašlīmējošas Velcro siksniņas (2x) 

 

Produkta pārskats: 

 

 
A: barošanas poga  

B: Micro USB ports 

 

 



Uzstādīšana un darbība: 

 

- Lai ieslēgtu strāvas padevi, nospiediet ilgi (2 sekundes), īsi nospiediet, lai iestatītu režīmu.  

- Gaismas krāsas: balta, sarkana, zaļa, zila, dzeltena, violeta, debeszilā.  

- Režīmi: Septiņkrāsu ātra mirgošana, septiņkrāsu lēna mirgošana, septiņkrāsu SOS režīms, 

septiņkrāsu vienmēr ieslēgts režīms, civilās aviācijas režīms, cikla režīms utt.  

- Trīsdesmit veidu atmiņas funkciju režīmi. 

 

Specifikācijas: 

 

Iebūvēts akumulators: 3,7 V, 90 mAh.  

Uzlāde: 5V, 1A  

Uzlādes interfeiss: Iebūvējamais savienojums: Micro USB  

Uzlādes laiks: aptuveni 12 minūtes  

Krāsas: balta, sarkana, zaļa, zila, dzeltena, violeta, debeszilzaļa  

Stroboskopa gaismas svars: 6,5 g  

Izmērs: 39x27,2x13mm  

Lietošanas laiks: aptuveni 5 stundas 

 

 
INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: STROBIES - NAUDOTOJO VADOVAS 

 

Saugos informacija: 

 

- Atidžiai perskaitykite šį gaminio vadovą.  

- Saugokite šį gaminio vadovą. Perduodami gaminį tretiesiems asmenims, visada pridėkite šį gaminio 

vadovą.  

- Atsižvelkite į visus įspėjimus ir laikykitės visų šiame gaminio vadove pateiktų nurodymų.  

- Saugumo sumetimais venkite palikti gaminį pernelyg karštose patalpose arba laikyti jį drėgnoje 

aplinkoje.  

- ĮSPĖJIMAS: Venkite laikyti lempą ten, kur yra ėsdinančių cheminių medžiagų.  

- Jei kyla problemų, gaminį patikrinkite pas įgaliotąjį techninės priežiūros atstovą. Grąžinimo ar pinigų 

grąžinimo politika netaikoma gedimams, atsiradusiems dėl neleistino išardymo.  

- Gaminys sertifikuotas pagal RoHS ir CE. Prašome naudoti gaminį visiškai laikantis eksploatavimo 

standartų.  

- Šiame vadove pateiktos instrukcijos ir informacija pagrįstos kruopščiai kontroliuojamos įmonės 

bandymų procedūromis. Papildomas pranešimas nebus teikiamas, jei konstrukcija ir specifikacijos 

pasikeis. 

 

Numatytas naudojimas: Naudojimas pagal paskirtį: 

 

- Septynių spalvų stroboskopinė šviesa.  

- Naudotojas perskaitė šiame vadove pateiktas instrukcijas.  

- Naudotojas gaminį naudoja laikydamasis šiame vadove aprašytų eksploatavimo sąlygų ir apribojimų.  

- Netinkamas naudojimas - tai gaminio naudojimas ne taip, kaip aprašyta šioje instrukcijoje, arba 

kitokiomis, nei aprašyta šioje instrukcijoje, naudojimo sąlygomis. 

 

Elementų kontrolinis sąrašas: 

 

Pakuotėje yra šie elementai: 

 

1. Septynių spalvų stroboskopinė šviesa (2x) 

2. Guminė juosta (2x) 

3. Lipnios "Velcro" juostelės (2x) 

 

Produkto apžvalga: 

 

 
 

A: maitinimo mygtukas  

B: Micro USB prievadas 

 

 



Įrengimas ir veikimas: 

 

- Ilgai paspauskite (2 sekundes), kad įjungtumėte maitinimą, trumpai paspauskite, kad 

sureguliuotumėte režimą.  

- Šviesos spalvos: balta, raudona, žalia, mėlyna, geltona, violetinė, žydra.  

- Režimai: Septynių spalvų greitas mirksėjimas, septynių spalvų lėtas mirksėjimas, septynių spalvų SOS 

režimas, septynių spalvų nuolatinis įjungimas, civilinės aviacijos režimas, ciklo režimas ir t. t.  

- Trisdešimties rūšių atminties funkcijų režimai. 

 

Specifikacijos: 

 

Įmontuotas akumuliatorius: 3,7 V, 90 mAh  

Įkrovimas: ĮKROVIMAS: 5V, 1A  

Įkrovimo sąsaja: Įkrovimo jungtis: Micro USB  

Įkrovimo laikas: apie 12 minučių  

Spalvos: balta, raudona, žalia, mėlyna, geltona, violetinė, dangaus mėlyna  

Stroboskopinės šviesos svoris: 6,5 g  

Dydis: 39x27,2x13 mm  

Naudojimo laikas: apie 5 val. 

 

 
INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



GR: STROBIES - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

 

- Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο χρήσης του προϊόντος.  

- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο προϊόντος. Να συμπεριλαμβάνετε πάντα αυτό το εγχειρίδιο προϊόντος 

όταν μεταβιβάζετε το προϊόν σε τρίτους.  

- Λάβετε υπόψη όλες τις προειδοποιήσεις και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες του παρόντος 

εγχειριδίου προϊόντος.  

- Για λόγους ασφαλείας, αποφύγετε να αφήνετε το προϊόν σε υπερβολικά θερμές περιοχές ή να το 

εκθέτετε σε υγρές συνθήκες.  

- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Αποφύγετε την αποθήκευση του λαμπτήρα σε χώρους όπου υπάρχουν 

διαβρωτικές χημικές ουσίες.  

- Παρακαλούμε να ελέγξετε το προϊόν από έναν εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο σέρβις εάν το 

προϊόν σας παρουσιάζει κάποιο πρόβλημα. Οι δυσλειτουργίες που προκαλούνται από μη 

εξουσιοδοτημένη αποσυναρμολόγηση δεν καλύπτονται από την πολιτική επιστροφής ή επιστροφής 

χρημάτων.  

- Το προϊόν είναι πιστοποιημένο από την RoHS και την CE. Παρακαλούμε να λειτουργείτε το προϊόν 

σε πλήρη συμμόρφωση με τα πρότυπα λειτουργίας.  

- Οι οδηγίες και οι πληροφορίες σε αυτό το εγχειρίδιο βασίζονται σε ενδελεχείς ελεγχόμενες 

διαδικασίες δοκιμών της εταιρείας. Περαιτέρω ειδοποίηση δεν θα δοθεί εάν ο σχεδιασμός και οι 

προδιαγραφές αλλάξουν. 

 

Προβλεπόμενη χρήση: 

 

- STROBIES Φως στροβοσκοπίου επτά χρωμάτων.  

- Ο χρήστης έχει διαβάσει τις οδηγίες του παρόντος εγχειριδίου.  

- Ο χρήστης χρησιμοποιεί το προϊόν εντός των συνθηκών λειτουργίας και των περιορισμών που 

περιγράφονται στο παρόν εγχειρίδιο προϊόντος.  

- Ως ακατάλληλη χρήση νοείται η χρήση του προϊόντος με τρόπο διαφορετικό από αυτόν που 

περιγράφεται στις παρούσες οδηγίες χρήσης ή υπό συνθήκες λειτουργίας διαφορετικές από αυτές 

που περιγράφονται στο παρόν εγχειρίδιο. 

 

Λίστα ελέγχου στοιχείων: 

 

Η συσκευασία περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία: 

 

1. Φως στροβοσκοπίου επτά χρωμάτων (2x) 

2. Λαστιχένια ταινία (2x) 

3. Αυτοκόλλητοι ιμάντες Velcro (2x) 

 

Επισκόπηση του προϊόντος: 

 

 



 

A: Κουμπί τροφοδοσίας  

Β: Θύρα Micro USB 

 

Εγκατάσταση και λειτουργία: 

 

- Πιέστε παρατεταμένα (2 δευτερόλεπτα) για να ενεργοποιήσετε την τροφοδοσία, πιέστε σύντομα 

για να ρυθμίσετε τη λειτουργία.  

- Χρώματα φωτός: λευκό, κόκκινο, πράσινο, μπλε, κίτρινο, μοβ, γαλάζιο του ουρανού.  

- Λειτουργίες: Λειτουργία SOS επτά χρωμάτων, λειτουργία επτά χρωμάτων always-on, λειτουργία 

πολιτικής αεροπορίας, λειτουργία κύκλου κ.λπ.  

- Τριάντα είδη λειτουργιών μνήμης. 

 

Προδιαγραφές: 

 

3,7V, 90mAh.  

Φόρτιση: 5V, 1A  

Διεπαφή φόρτισης: USB  

Χρόνος φόρτισης: περίπου 12 λεπτά  

Χρώματα: λευκό, κόκκινο, πράσινο, μπλε, κίτρινο, μοβ, μπλε του ουρανού  

Βάρος: 6,5g  

Μέγεθος: 39x27.2x13mm  

Χρόνος χρήσης: περίπου 5 ώρες 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


